
　は　い 　　　　いいえ わからない

　 施設評価アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました。４０名に配布し、３９人の方に回答頂きました。

アンケート結果を集計しましたので、保護者の皆様や外部の方々にも公表をしたいと思います。

④　お子さんが生活するところ（保育園内
外の環境）は落ち着いて過ごせる雰囲気で
すか。

⑤　お子さんの発育や意欲
を促すような遊具・玩具が
十分に用意されています
か。

⑥　外部からの侵入に対し
て安全な対策が取られてい
ますか。

⑦　登園時に、お子さんの
様子についての確認があり
ますか。

⑧　お子さんの発達に合わせた豊かな感性を
育む活動・遊び等が行われていますか。

①　保育園運営の基本的な
考え方（保育理念・保育方
針等）について、園から説
明がありましたか。

②　保育園運営の基本的な
考え方（保育理念・保育方
針等）には納得しています
か。

⑬　日頃、お子さんの様子
について話がありますか。

⑭　お子さんは、お迎えに
来た時に満たされた表情を
していますか。

⑮　開園時間内であれば、
保護者の急な残業や不定期
な業務への対応は柔軟です
か。（降園時間等）

⑯　保育中の発熱など病気への対応は適切で
すか。

様々な意見を頂き、他の視点から保育園を見つめなおす良い機会となり、忙しい中ご協力頂いた事、感謝していま

す。この結果をしっかり受け止め、行くのが楽しい保育園・安心して預けられる保育園になるよう、努力して参ります

ので、今後もご理解・ご協力をよろしくお願い致します。

③　日頃の保育と基本的な
考え方（保育理念・保育方
針等）は一致していると思
いますか。

⑨　外遊びや散歩を十分し
ていると思いますか。

⑩　室内での遊び・活動は
十分だと思いますか。

⑪　職員はお子さんを理解
し丁寧な保育をしています
か。

⑫　保育士や他の職員の保育姿勢や対応にば
らつきはないですか。
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㉗保護者の皆様から頂いた、ご意見・ご要望とその解決方法についてご報告致します。

★玄関の足元にあるマットが動いて危ない時がありました。滑り止め等を付けてもらえるといいなと思います。

★もう少し怪我やお友達とのトラブルが防げるとより良いと思います。今の現状では厳しいとは思いますが、少しずつ

改善出来る事を願っています。

★先生方がドアの開け閉めをして頂いていますが、毎度大変だなと感じています。何か違う方法であってもいいので

は…と思います。費用が掛かるかもしれませんが・・・。

★”保育園運営の基本的考え方について園から説明がありましたか”という質問に対して

㉑　保育園からのたよりや
その他の方法で日々のお子
さんの様子や気持ちを知る
ことが出来ますか。

㉒　保護者の方からの相談
や意見に対し、職員の対応
は適切ですか。

㉓　保護者のいろいろな価値
観に職員が理解を示していま
すか。

⑳　園では行事食を取り入れていますが、
ご存知ですか。（こいのぼりライス・七夕
ちらし・鬼面ライス等）

㉔　保護者が参加しやすいように行事日程
が配慮されていますか。

㉕　不満やトラブルへの職
員の対応は的確ですか。

㉖　お子さんや保護者の要
望・意見をもとに、改善が
行われていますか。

⑰　保育園で起きた事故・
けがに対して、責任を持っ
て対応していますか。

⑱　給食や手作りおやつの
献立は、内容が豊富で変化
に富んでいますか。

⑲　献立表や毎日のサンプル
展示で給食の内容は伝わって
きますか。

　ありがとうございます。早速、滑り止めのゴムを付けさせて頂きました。これで様子を見ていきます。

　いつも、ご理解頂きありがとうございます。と同時に、怪我やトラブル故の出来事を防げずに申し訳なく思っております。出来る限り、登園した
時の姿のままお迎えの際に引き渡せたらという思いで保育させて頂ておりますが、現状防ぐ事が出来ていない事もあります。出来る限りその時
の状況がわかる様、お伝えさせて頂き、今後も子ども達が落ち着いて元気に過ごす事が出来る様、保育の見直しをし、しっかりと対応していき
ます。

　毎年、施設評価の項目にある外部からの侵入に対しての安全面では、不安に思っているという意見を頂いており、以前調べた時は、大掛かり
な工事が必要で出入口が１つしかないので、休園に出来ないという事で、私たちに出来る事をしようと、インターホンを付け、ドアの施錠をその
都度する事となりました。しかし、今年度も同じようなご意見を頂き、以前調べた時から月日も経っているので、休園せずに対策が取れる方法を
探し対応出来たらと思っています。取り付けにはもうしばらく掛かりますが、それまでは現状の対応をさせて頂きますので、よろしくお願い致しま
す。

　４月入所であれば３月のオリエンテーションにて、途中入園であれば、面談と一緒にオリエンテーションを行い、その都度お話しさせて頂いてお
りますが、わからない事があればその都度説明させて頂きますので、声を掛けて頂ければと思います。また、入園のしおりにも載せさせて頂い
ております。
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★『保護者の色々な価値観に職員が理解を示していますか』という質問は、保護者全体を示しているのか、一個人の

”いろいろな価値観”に対して理解を示しているのか、わかりにくかったです。一個人という意味でしたら、理解を示して

下さっていると思います。

★先生方の名字がわかるようなものがあるとうれしいです。

★お子さんの発達や意欲を促すような遊具・玩具が十分に用意され、感性を育む遊びについて

★登園時のお子さんの様子の確認や日頃、お子さんの様子について

★行事食について（こいのぼりライス・七夕ちらし・鬼面ライス等）

★お子さんや保護者の要望・意見をもとに、改善が行われているかについて

★愛情に満ち溢れて、お互いに意気が合っていると思います。

★赤ちゃんの気持ちにも気づいてくれて、お世話上手です。

知る事が出来て感謝しています。

★今年は、コロナウイルスで大変な中、保育園を開園して頂き、行事も対策をしながら行ってくれてありがとう

ございます。

★大きい規模の保育園にはないアットホームなこの園が本当に大好きです。

★楽しく保育園に通えています。

★子どもの笑顔１つで、”ちびっこえんが大好き”という気持ちが、毎日十分に伝わってきます。

★担任の先生はもちろん、美味しい給食を作ってくれる先生、朝早くから安全に登園出来るように交通整理を行って

くれている先生等、１人ひとりのおかげで子どもが元気に成長でき、日々幸せです。

★製作物も十分に手を掛けて頂き、温かいものばかりで大切にしています。

★長田ちびっこ保育園に入園出来て、とても満足しています。

★コロナの中、色々対策をして頂いて感謝しています。

★いつもニコニコしている先生達を見て、安心して預けられます。

★子どもの様子から、保育園での生活がとても満たされているのだと感じます。

★月齢によって、バラつきのある生活・成長の中での保育は、全ての子どもに目をやり対応するのは大変だと思います。

★日々の些細な出来事や相談事にもきちんと耳を傾け話を聞いてくれるので、とても安心してやり取りをする事が

出来ています。

★園外遊びの時も、消毒の徹底、安全面への配慮（車が来た時の指導）もしっかりと行われているので、保護者

としても心配なくのびのびと遊ばせられます。

★いつも子どもの様子を細かいところまで見て頂き、連絡帳もたくさん書いてくれて、園での様子や子どもの成長を

　悩ませてしまい、すみませんでした。後者であります保護者（一個人）の思いを、保育者は理解を示し、寄り添っているかという質問でした。
来年度に向けて、わかりやすくしたいと思います。

　配慮が足りず申し訳ありません。年度始めに、クラス担任の発表を兼ねて全職員の紹介の手紙を配布させて頂いていますが、途中入園の方
には配布している時と、し忘れてしまった時がありました。今後、このような事が無いように気を付けて参ります。また、以前に職員の紹介を写真
付きで掲示してほしいというご要望もありましたが、誰もが目に付く場所には、掲示しなければならない書類等を優先すると場所に限りがあり、
職員数が今年度は２４名、来年度は２５名になる為、行っておりません。しかし、出来るだけ保護者の皆様に知って頂ける様、検討して参りま
す。

　出来るだけ、どのお子さんの様子も口頭で聞いたり、話したいところではありますが、登園時間やお迎え時間が混み合う事があります。なかな
か落ち着いてという事が出来ない時もありますが、出来るだけ声を掛けさせて頂く努力をして参ります。また、職員によって違うという声があった
ので、再度全職員で統一していくようにします。

　延長保育の保護者の方にも見て頂ける様、行事食の際には、１８時で片付けず、最後まで出しておくように致します。また、ホームページに
も、行事の写真と一緒に載せてありますので、ご覧頂けたらと思います。

登園時やお迎えの際は合同保育が多い為、どの月齢でも楽しめるブロックを用いる事が多いですが、月齢に応じた玩具や遊具等を用いて、発
想力や想像力を刺激したり、見立て遊び等も行っております。保育内容がマンネリ化しない様、今後も充実化を図りながら、ドキュメンテーション
等で保護者の皆様に伝え、どの子も気持ちが満たされるような保育を行って参ります。

日頃の連絡ノートやこのような施設評価など、ご要望や提案においては、その都度検討させて頂き、出来る方法で対応させて頂いております。
私たち自身も色々な事に目を向け、子ども達も保護者の皆様も過ごしやすい環境を整えていきたいと思っていますが、ご要望頂いて気づく事が
出来る事もありますので、今後も遠慮なく意見を聞かせて頂き、より良い保育園となる様一緒に作り上げて頂けたらと思います。



★このご時世で色々と気を付けなければならない点（コロナであったり、昨年起きた痛ましい事故であったり）をきちんと

その都度見直し、改善して下さるので有難いです。

★先生達が、温かでとても親しみやすいです。

★イベントでの小物や、プレゼントがとても細かく丁寧に作ってあって、とても嬉しいです。

★年少さんになる時に転園するのが寂しいです。そのまま年長さんまで居たいくらいです。

★毎日帰りたがらない息子を見ると、保育園が楽しいんだなと感じています。

★散歩も公園だけではなく、近くの環境をみんなで楽しんでいる姿を見て、良い刺激になっているんだろうなと感じています。

★保育園での生活を通して、色々な事が出来るようになっていて、日々驚いています。

★工作や日々の生活で自分で出来る事など、家だと時間を掛けれない事が多いので、助かっています。

★色々な先生がいますが、優しく気配り上手な先生が多いと思います。いつも頑張っている姿を見ています。

★日中、離れているので、”今日は大丈夫かな？”と心配になる日でも、お迎えに行った時に、園での様子を細かく

教えてくれるので安心出来ます。

★家では見せない子どもの違った一面も教えて頂けるので、頑張っているんだなぁと子どもの成長を感じる事が出来ます。

★先生方がいるから、安心して仕事が出来ています。

★家で、この歌知っているかな？と試しに歌ってみると、知ってる！と言わんばかりに、目をキラキラさせ踊ってくれます。

★園で作った作品など、とても工夫されていて、家でもかわいく飾る事が出来て嬉しいです。

★連絡ノートにも１日の様子を書いてくれているので、日々の成長や園での様子がわかってありがたいです。

★毎日、嫌がらず楽しそうに保育園に行く息子を見て、とても安心して預ける事が出来ています。

★登園、降園時の様子を見ていると、子ども達が伸び伸び過ごしているなと感じています。

★子育ての不安や悩みが沢山ある中、ちょっとしたことでも先生達に相談すると、親身になって聞いて下さり、

感謝しています。

★お友達との関わりを教えて下さるのも嬉しいです。

★両親以外にも、甘えられる先生方がいる事に感謝です。

★急な用事でお迎えが遅くなっても、迎えに行くと嫌な顔せず『おかえりなさい。』と言ってもらえるのがありがたいです。

★他園を知らないので、比較は出来ませんが、０歳から入園した我が子には、貴園のアットホームな雰囲気が合って

いる気がしているので、満足しています。

★日々、成長を感じられているので、満足しています。

★アットホームな雰囲気でいいと思います。

★０～２歳までなので、他園では、乳児は省略されそうなものも、１つひとつ細かくやってくれていて、特に製作は、

毎回丁寧ですごく可愛い作品ばかりでもらって嬉しいです。

★熱を出す事が続いて相談させて頂いた時も、その場だけの適当な対応だけでなく、先生同士で話し合い、丁寧な

対応をして頂けたと感じました。

★親は仕事で接する時間が少ないので、保育園の先生方に育てて頂いているようなものです。

★相談にも親身になって聞いて下さるので、大変心強く感じています。

★いつも遅くまで、子どもの面倒を見て下さって、ありがとうございます。

このようなご意見もいただき、ありがとうございました。


